
入場者数 48
アンケート回収数 36 (内1枚 未記入）
回収率 75 ％

チェック数 ％ 人数 ％

ポスター 5 12.8 男性 11 30.6

おじろ通信 9 23.1 女性 23 63.9

知り合いから 9 23.1 未記入 2 5.6

友の会だより 9 23.1 計 36 100.0

ゆめホールＨＰ 2 5.1 斜里町内 28 77.8

新聞広告 5 12.8 斜里町外 6 16.7

SNS 0 0.0 道外 0 0.0

その他 0 0.0 未記入 2 5.6

計 39 100.0 計 36 100.0

とても満足 22 61.1 小学生 1 2.8

満足 10 27.8 中・高校生 1 2.8

普通 1 2.8 20歳代 2 5.6

不満 0 0.0 30歳代 1 2.8

とても不満 0 0.0 40歳代 2 5.6

未記入 3 8.3 50歳代 5 13.9

計 36 100.0 60歳代 13 36.1

チェック数 ％ 70歳代以上 9 25.0

とても安心 25 69.4 未記入 2 5.6

やや安心 3 8.3 計 36 100.0

どちらでもない 3 8.3

やや不安 0 0.0 ※本日の公演の感想は別紙

とても不安 0 0.0 ※町外詳細

未記入 5 13.9 （北見市、清里町、別海町、訓子府町）

計 36 100.0

・ミュージカル

・お笑い

・映画

・生演奏のもの
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ゆめホール事業№181
「Soleil Blanc With Strings～ｱｺｰｽﾃｨｯｸ&ｴﾚｸﾄﾘｯｸ楽器による新しいポップス
～」 2021.9.24 ～アンケート調査結果概要～
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ゆめホール事業№181「Soleil Blanc With Strings～ｱｺｰｽﾃｨｯｸ&ｴﾚｸﾄﾘｯｸ楽器による新しいポップス～」 2021.9.24

図１ 公演情報の入手方法 図２ 公演内容の満足度

図３ 安心して鑑賞てきたか 図４ アンケート回答者の男女比

図５ アンケート回答者の居住地 図６ アンケート回答者の年齢構成
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（別紙）

Ｎｏ. 公演の感想

1 3人分くらい楽しみましたよ。これもコロナで参加者がすくないのですか。座席が寂しかったので。

2 よかったです。

3 かっこよかったです！アレンジもすばらしい！毎年来て欲しいです!!

4 とてもよかったです。また聞きたいです。もっとたくさんの人に見てもらいたかったです。

5 情熱大陸がよかった。久しぶりにはなやかな気分になった。

6 とても楽しい時間を過ごすことができました。奏者の皆さんスタッフの皆さんありがとうございました。

7 サイコーでした。生はいいですね。

8 久しぶりの弦楽器でよかったです。

9 ちなみさんの足元の動きがスゴイ。紅連華のバックスリーンすてきでした。

10 ありがとう！ありがとう！感謝!!

11 がまん、がまんの中、いやしの時間有りがとうございます。

12 楽しかったです。音楽はいいですね。

13 とても楽しかったです。

14
久しぶりに減額を聴けて良かったです。後半も良かったとおもいますが、とても寂しい会場内が残念でした、50人くらい…？
演者に失礼だと思う。

15
暗い毎日、明るく少しはなれたかな。
コロナのお陰で旅にもいけずカゴの鳥状態なので、たとえ町内であれ出かける事が有難い。

16 とても良かったです。

17 すばらしかったです。

18 楽しかったです。

19 また来たいです。

20 2部がよかったネ!!

21 とても楽しかったです。

22

23

24

25

26

27

28

29

30

☆皆さんの声☆


